

大干实干2018 建设“四大中心”

辽宁省出台《基础教育阶段家庭经济困难学生认定指导意见》 受助学生公示不能涉及隐私

五年内沈阳将再规划建设7条地铁

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者邱雪莹)自2005年11月开工建设以来,沈阳地铁已运营线路有地铁1、2号线,加上2号线延长线工程,线路总长55公里,日客流量已达84万人次。昨日,记者了解到,2023年前沈阳将再规划建设7条线路,总里程共计172.1公里。

四旅游专线”17条线路组成。其中,中心城区远景年轨道线网由“四横、五纵、两L、两弦线”组成,总长610公里,线网呈L放射型,核心区线网密集,外围区沿轴向外放射;同时为带动沈阳周边旅游资源开发,规划了东部、南部、西部、北部4条旅游专线,总长130公里。另外,在新的线网规划的基础上,沈阳市进行

了《沈阳市轨道交通建设规划(2017-2023年)》编制工作,包括3号线一期、6号线一期、7号线一期、8号线一期、1号线东延、2号线南延和4号线北延7条线路,新建线路共计172.1公里。

Table with 4 columns: 建设线路, 起讫点, 站名, 长度(km). Lists lines 1-8 with their respective routes and lengths.



袁野制图

新闻链接

地铁9、10号线预计年底试运行

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者邱雪莹)1月12日,记者从沈阳地铁了解到,地铁9、10号线预计今年年底开通试运行,4号线预计2020年底试运行。

站及24个区间土建工程主体结构施工,已铺设轨道工程29.6公里。

●地铁10号线工程:北段北起丁香公园站,南至张沙布站,全长27.21公里,设21座车站22个区间。目前已完成21座车站及18个区间土建工程主体结构施工,已铺设轨道工程8.0公里。

●地铁4号线一期工程:北起望花街站,南至创新路站,全线总长34.132公里,共设23座车站,平均站间距为1.42公里,设车辆段和停车场各1处。目前,已完成4座车站(3座为换乘站)主体结构建设,土建形象进度完成约8.7%。

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者樊华)1月12日,记者了解到,辽宁省教育厅、辽宁省财政厅制定下发了《辽宁省基础教育阶段家庭经济困难学生认定指导意见》(以下简称《意见》),进一步明确了公办幼儿园和普惠性民办幼儿园、义务教育阶段全日制学校、普通高中、中等职业学校家庭经济困难学生类型和认定程序。

《意见》指出,家庭经济困难学生可以认定为纳入教育资助体系和享受临时教育救助两种。学校对学生提交的认定申请材料进行复核和校验,并根据实际情况,具体划分困难类型和困难等级,合理确定家庭经济困难学生认定标准。认定标准分为特别困难、困难和一般困难三档。

此外,《意见》要求学校制定合理的认定程序,原则上每学年定期对全部家庭经济困难学生进行一次资格复审,并不定期地随机抽选一定比例的家庭经济困难学生,通过信件、电话、实地走访等方式进行核实。

《意见》要求,公示家庭经济困难学生受助情况的内容,不能涉及学生个人及家庭的隐私,不得将学生身份证号码、家庭住址、联系电话、出生日期等个人敏感信息进行公示。各市、各学校要根据要求,进一步明确基础教育阶段家庭经济困难学生类型和认定程序,制定适合本地区、本校的家庭经济困难学生认定实施细则。对家庭经济困难学生,要全面落实各项资助政策,保证其顺利完成学业。

中石油92号汽油涨0.14元/升

本报讯(沈阳晚报、沈报融媒记者白昕)1月12日24时,2018年第一轮成品油调价窗口开启。当天傍晚,国家发改委下发通知,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2018年1月12日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别提高180元和175元。受此影响,在沈阳中石油加油站,92号汽油从

6.81元/升涨至6.95元/升,上涨0.14元/升;95号汽油从7.26元/升涨至7.42元/升,上涨0.16元/升。在柴油方面,-35号柴油涨至7.49元/升。在沈阳中石化加油站,92号汽油较中石油优惠0.1元,95号较中石油优惠0.05元。

据了解,按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油将多花费7元。

沈河区为企业开设6条“服务直通车”

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者张晶 特约记者刘蓉)1月10日,记者从沈河区举办的新闻发布会上获悉,今年沈河区开设了6条“服务直通车”,使“为企业服务”变得更加高速、快捷。

2017年,沈河区在全市率先创建了区级营商环境建设新模式,搭建了区营商环境综合指挥平台,营商环境不断向好,全年解决各类诉求32555件,群众满意率达97%。

今年,沈河区的营商环境建设工作继续向纵深推进。他们建立了“六大渠道为企业服务直通车”制度,在区级领导“两包

四联系”、功能区和街道办事处联系沟通企业基础上,依托区工商联,选择20名企业法人代表联络员;依托个体劳协,选择20名个体工商户联络员;依托专业局,在区内占主导地位的行业选择具有示范效应的企业代表,组成行业营商联络小组,与区营商局直接对接,构建覆盖全球的为企业服务新模式。

目前,沈河区已在金融、商贸流通、房地产、文化旅游等支柱产业建立“营商联络小组”,通过与企业更加紧密的联络,为企业发展提供更加便利的环境。

打造国际化营商环境 开启全面振兴新征程

不忘初心感恩前行 恒大用赤子之心展现扶贫情怀



“不忘初心,方得始终”,对于出身贫寒如今功成名就的恒大集团董事局主席许家印来说,他更能感同身受地理解其中含义。

近日,一段企业内部视频从网络流出……在这段视频中,人们看到了真情流露的许家印,更了解了他在投身慈善的初衷。

用于贫困县脱贫。这其中展示出了一个有责任企业家的感恩情怀。许家印说:“愿通过恒大集团的努力,为这个社会带来幸福温暖的力量,创造更大的社会价值。”

曾经的经历激发出感恩情怀

“童年的苦难经历,坚定了我带领恒

大集团帮扶贵州毕节困难群众的决心。”

许家印说:“我1岁多一点时,母亲因病去世,自己就成了半个孤儿。从小吃地瓜、地瓜面长大的,穿的都是补丁摞补丁;没有国家的14元的助学金,我也读不完大学;没有国家的改革开放政策,恒大也没有今天。”许家印感慨恒大的一切,都是党给的,国家给的,社会给的。看到乌蒙山区贫困群众的贫苦现状,他认为恒大有责任让大家过上富裕、幸福的生活。

在许家印看来,责任体现的是一种当代的企业精神。企业精神,乃担大任,一家成功的民营企业,并非是追求利润最大化的机器,具有崇高追求、勇于承担社会责任是其不可或缺的价值理念。

“毕节不脱贫 我们不收兵”

“毕节不脱贫,我们不收兵。”这是许家印为自己及恒大立下的“军令状”。

自2015年12月开始,恒大结对帮扶贵州省毕节市大方县,无偿投入30亿,通过产业扶贫、搬迁扶贫、教育扶贫、就业扶贫和保障扶贫等一揽子综合措施,确保到2018年底大方县18万贫困人口全部稳定脱贫。2017年5月,恒大集团再无偿投

入80亿,累计投入110亿,又进一步承担了毕节市其他6县3区的帮扶工作,到2020年帮扶毕节100多万贫困人口全部稳定脱贫。

面对毕节市艰巨的脱贫攻坚任务,许家印表示:“5年无偿投入110亿元并不是一件难事,最难的是要派出一支能吃苦、能奉献、能打硬仗、能出思路、能出管理、能出办法、能出技术、能促进当地群众内生动力的一支优秀的扶贫团队,决战乌蒙山恒大扶贫前线。”

为此,恒大从集团内部选派了321名常驻县乡的扶贫干部、1500名驻村扶贫的队员,与此前常驻大方的287人会师,形成了2108名的扶贫铁军决战乌蒙山区扶贫前线。许家印对扶贫团队提出的要求是:“要在当地各级党委政府的领导下,和当地干部群众并肩作战、精准作战,要大于苦干实干,要深入基层、工作到村、包干到户、责任到人。”

更让毕节人暖心的是,许家印代表恒大集团对毕节100多万贫困群众作出庄严承诺:“不脱贫,不收兵!”今年1月9日,恒大结对帮扶毕节市精准扶贫、精准脱贫捐赠的第四笔扶贫资金已到位。

回报社会是企业家的历史使命

“无论公事多么繁忙,但扶贫的事儿一刻也不能耽搁。”这是许家印为自己定下的“铁律”。为此,他曾亲自深入乌蒙山贫困地区体察民情,这种城市和乡村之间巨大的贫富差距让他感触颇深,更觉身上责任重大,他将帮扶困难群众作为恒大集团的历史使命。

乌蒙山区几乎是山连山、山环山。住在深山老林里面的老百姓,没有路、没有水、没有电,几公里长的山沟里,零零散散住着几户人家,家家户户都是破烂不堪的草房,就靠着房前屋后一点点山坡地养家糊口。有些深山里面的村民,出来一趟要五、六个小时,很多老人一辈子没出过大山。得了病,没有钱看病也没有地方看病。很多孩子想读书都很困难。

“帮扶毕节市,是我们回报社会最好的平台,也是我们回报社会最好的机会。他们实在是大穷了、大苦了,我们一定要帮助他们,要把帮扶毕节100多万贫困人口实现脱贫,作为恒大的历史使命。让他们早日脱贫,过上好日子,这是我们最大的欣慰,也是我们每一位恒大人一生当中的光荣,一辈子的荣耀。”

一个基业常青、可持续发展的企业,需要的不仅仅是规模的扩张、利润的增长,企业作为社会公民的一员,更要注重企业自身的价值实现,做优秀的企业公民。衡量企业家的不再只是商业上的成功,还有在社会上的影响力。

许家印作为一个成功企业家,成就自我的同时不忘本,先富带后富,体现了企业家精神中的强烈社会责任感,这就是我们通常说的“达则兼济天下”的家国情怀。今天,改革开放已近40年,中国企业取得了翻天覆地的变化,但是,站起来、富起来的中国企业和企业家人,该如何回报社会?许家印和恒大集团作出了很好的回答。

沈阳日报、沈报融媒记者 刘建玲

真实权威 当然要看《沈阳日报》

政府指定声明公告专栏

广告部地址:沈阳市沈河区北三经街67号 和平一站 和平区云集街48号 23250703

咨询电话 024-22690692 024-22821115

遗失声明

沈阳市和平区福沁善茶坊国税税务登记证正本(证号和平国税沈和平字210106195906132727号)丢失,声明作废。

Table with 8 columns and 2 rows of 'Lost Declaration' (遗失声明) notices. Each entry includes details of the lost item and the declarant's information.